
V. többfokozatú erősítők 1 

ELEKTRONIKAI TECHNIKUS - ELEKTRONIKA 

1) Határozza meg az R2 - R6 munkapont-
beállító ellenállások értékét! Az R2 ellen-
álláson I2 = 20 IB0(1) áram folyik! Számít-
sa ki az Rt ellenálláson megjelenő uki fe-
szültség értékét is! 
Adatok: 
+Ut = 19 V R7 = 560   
R1 = 33 k  Rt = 1 k  
ug = 3,7 mV Rg = 500   
T1 adatai:  T2 adatai: 
UBE0 = 700 mV h11 = 3 k UBE0 = 750 mV h11 = 3 k 
UCE0 = 5 V h21 = B = 80 UCE0 = 5 V h21 = B = 100 
IC0 = 2 mA h22 = 50 µS IC0 = 4 mA h22 = 50 µS 
[R2 = 3,35 k   R3 = 6,51 k   R4 = 481    R5  0,4 M   R6 = 2,93 k   uki = 3,3 V] 
 
 

2) Határozza meg a munkapont-beállító ellenállások ér-
tékét, ha a T2 tranzisztor emitter munkaponti feszült-
sége UE02 = 8 V! Határozza meg a feszültségerősítés 
és a bemeneti ellenállás értékét is! 
Adatok: 
+Ut = 16 V UCE01 = 5 V 
IC01 = 2 mA IC02 = 5 mA 
B1 = B2 = 100 UBE01 = UBE02 = 0,6 V 
h11(1) = 2,5 k h22(1) = 20 µS [ Au = - 134,3     Rbe = 2,14 k ] 
[ R1 = 53,6 k       R2 = 21 k       R3 = 3,6 k       R4 = 1,78 k       R5 = 1,58 k ] 
 
 

3) Számítsa ki az R1 és R2 ellenállások értékét, ha az áramaik aránya I1/I2 = 1,08! Hatá-
rozza meg az R3, R5 és R6 ellenállások értékét! 
Mekkora az Rt = 4,7 k terhelő ellenálláson 
megjelenő kimenő feszültség? 
Adatok: 
+Ut = 10 V ug = 500 µV 
R4 = 470  Rg = 0,8 k 
mindkét tranzisztorra vonatkozóan: 
UCE0 = 4 V  IC0 = 1,5 mA UBE0 = 0,7 V IB0 = 25 µA 
h11 = 3 k h12 = elhanyagolható h21 = 150 h22 = 40 µS 
[ R1 = 25,43 k                       R2 = 4,53 k                       R3 = 3,09 k ] 
[ R5 = 1,32 k                         R6 = 2,63 k                       uki = 1,2 V ] 
 
 



V. többfokozatú erősítők 2 

ELEKTRONIKAI TECHNIKUS - ELEKTRONIKA 

4) Határozza meg a hiányzó ellenállások értékét! Mekkora a kétfokozatú erősítő fe-
szültség erősítése! Mekkora frekvencián okoz a 
Cki kondenzátor 3 dB erősítéscsökkenést? 
Adatok: 
RB = 470 k Rt = 2 k  
+Ut = 18 V Cki = 5 µF 
mindkét tranzisztorra vonatkozóan: 
IC0 = 2 mA UBE0 = 620 mV 
h11 = 3 k  h12 = 0 h21 = B = 200 h22 = 25 µS 
[RC1 = 6,01 k    RC2 = 3,37 k    RE = 2,66 k    Au = 10303 (80 dB)    faki = 6,2 Hz] 
 

5) Határozza meg a munkapont-beállító ellenállások ér-
tékét, ha a T1 tranzisztor emitter munkaponti feszült-
sége UE01 = 4 V! Határozza meg a feszültségerősítés 
és a kimeneti ellenállás értékét is! 
Adatok: 
+Ut = 14 V UCE02 = 5 V 
IC01 = 5 mA IC02 = 2 mA 
B1 = B2 = 150 UBE01 = UBE02 = 0,7 V 
h11(2) = 3,2 k h22(2) = 25 µS [ Au = - 124,7     Rki = 2,66 k ] 
[ R1 = 25,36 k      R2 = 14,1 k      R3 = 796,8       R4 = 1,64 k      R5 = 2,85 k ] 
 

6) Határozza meg a munkapont-beállító ellenállások értékét! Számítsa ki közepes frek-
vencián a kapcsolás feszültség erősítését, ha az első 
fokozat erősítése 1-nek vehető! Mekkora lesz a fe-
szültség erősítés CE nélkül? 
Adatok: 
+Ut = 15 V UGS0 = -2 V ID0 = 0,28 mA 
UCE0 = 4,5 V IC0 = 2,3 mA UBE0 = 0,6 V 
h11 = 4 k  h21 = 80 h22 = 40 µS 
[ RG  0,1 M   RS = 8 k   RE = 0,6 k   RC = 3,95 k   Au = - 68,2   Au’ = - 5,24 ] 
 

7) Határozza meg a munkapont-beállító ellenállások értékét! Számítsa ki a kapcsolás fe-
szültségerősítését! 
Adatok: 
UCE01 = 7 V IC01 = 3 mA UBE01 = 0,7 V 
h11(1) = 3,5 k h21(1) = 120 h22(1) = 40 µS 
UCE02 = - 6 V IC02 = - 4 mA UBE02 = - 0,4 V 
h11(2) = 2,4 k h21(2) = 100 h22(2) = 50 µS 
+Ut = 15 V UC02 = 5 V 
[ RC2 = 1,25 k           RE2 = 990            RC1 = 1,48 k           RE1 = 1,19 k ] 
[ R1 = 38,9 k         R2 = 17,2 k       Au1 * Au2 = - 30,35 * - 49,01 = 1488,1 ] 

*** 


